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Kampagne über Ziegenkäse aus Frankreich mobilisiert rund 600 Handelspartner
Düsseldorf, Oktober 2015 – Der Verband der französischen Ziegenmilchindustrie ANICAP (Association Nationale Interprofessionnelle Caprine) blickt auf ein erfolgreiches Kommunikationsjahr in Deutschland zurück. Dies teilte Verbandsdirektorin Marilyne Le Pape mit. Die PR- und Promotionkampagne „Vive le Ziegenkäse: Einfach authentisch“ habe bisher fast 600 Handelspartner mobilisiert und über 12 Millionen Kontakte erzielt. Neben klassischer Medienarbeit und Blogger Relations rund um Ziegenkäse aus Frankreich stand die Unterstützung am Point of Sale im Fokus. 
Ganzjährige Unterstützung für den Handel
Die Kampagne informiert sowohl Thekenpersonal als auch Endverbraucher über Herstellung, Herkunft und Zubereitungsmöglichkeiten von französischem Ziegenkäse. Dabei ist gemeinsames Thema aller Kommunikationsaktionen die französische Bistroküche. Ganzjährige Unterstützung erfuhr der Handel dieses Jahr durch  Fachseminare für die Verkaufsteams, einen Thekenwettbewerb sowie Promotion-Kits. „Fast 600 Märkte haben an den Aktionen teilgenommen und rund 3.500 Verkostungstage umgesetzt“, informiert Ingeborg Göpel. Die Diplom-Ingenieurin für Milch- und Molkereiwirtschaft berät im Auftrag von ANICAP den Handel und schulte dieses Jahr zudem 50 Käsethekenverkäufer. Ziel der Arbeit sei es, dem Thekenpersonal umfangreiches Wissen zu französischem Ziegenkäse an die Hand zu geben, zum Beispiel durch Empfehlungen zum Verzehr. So könne der Handel dem Endverbraucher das Produkt näher bringen und die Zahl der Verkäufe steigern. Wie im vergangenen Jahr stellte der ANICAP zudem digitale Rezeptberater auf. Verbraucher können sich hier Rezeptideen für Ziegenkäse aus Frankreich holen und die zugehörige Einkaufsliste direkt im Markt ausdrucken. 180.000 Rezepte seien so an Verbraucher verteilt worden, resümiert  Marilyne Le Pape die Aktion. 
Crossmedialer Rezeptwettbewerb erzielt 2 Millionen Kontakte

[bookmark: _GoBack]Herzstück der Verbraucherkommunikation war in diesem Jahr ein crossmedialer Rezeptwettbewerb für Blogger, der insgesamt 2 Millionen genussafine Nutzer erreichte. In Zusammenarbeit mit Foodblogger Uwe Spitzmüller von highfoodality.com und der Kochzeitschrift Lecker wurde die Aktion sowohl über die Printausgabe als auch über das Onlinemagazin lecker.de gespielt. Die Gewinner durften sich über einen kulinarischen Workshop mit Spitzmüller und Ziegenkäse-aus-Frankreich-Botschafter Carsten Dorhs freuen.  „Rezeptwettbewerbe appellieren an Kreativität und Genuss“, ist sich Marilyne Le Pape sicher. „Hierüber zeigen wir, dass Bistrorezepte mit französischem Ziegenkäse wunderbar in den kulinarischen deutschen Alltag passen.“


Rund 100 verschiedene Ziegenkäsesorten gibt es in Frankreich: eine Vielfalt an unterschiedlichen Reifegraden und Aromen. 
Der Abdruck für redaktionelle Zwecke ist honorarfrei bei Angabe der Bildquelle 
© ANICAP.
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Die Kampagne Ziegenkäse aus Frankreich wird finanziert durch:

den Verband der französischen Ziegenmilchindustrie ANICAP (Association Nationale Interprofessionnelle Caprine) 
FranceAgriMer, eine staatliche französische Behörde für Landwirtschaft und Fischerei
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